Awepns oyéon 0. umovilovn Guvaptnon Vo UeTaANTOV

I'PAPHMA T =(V ,E) ovupfoliler pia (dyuepn) oyéon O

I1edio opiouov e Oy civorto V

O (X,y)=true: Mobvo av vrapyet karcvBovouevy oxpn (X, Y),
elte Vapyel un-koatevBovouesvy oxpq {X, y}

I'PAPHMA T =(V, E) ovupoliler typv oyéon mpocfaciudmrac Rj

I1edio opiouov e Ry givonto V

Rs (X, y) =true : Moévo av oto G vrdpyet (nio TovAdyiotov) dradpour
HE apyn TNV X Kot TEAOg TV Y .

2ovufoliouog: aR; Db onuaivet  Rj(a, b) =true

2x XV -y 3%

AIAAPOMHTOY T

(T ) (T7 _y3) 1 _y3 ) { 5Xyl _y3} ) 5Xy’ { 5Xy! _y3}’ _y3)

R;(P, T)=true o (P, T) = false R;(P, P) =false
Rs(T, T)=true

EPQTHMA 1
Mmnopeite va Bpeite évaypaenua I' 6mov, yio kdmoleg kopvpés a, b,

Rs(a, b) =false «xor 6r(a, b) =true;



EPQTHMA?2

Bpeite ta (evyn kopvedv 6mov aAnbedet/ dev aAnbedel n mpocPacipomro.

Il

Rs(5, 3) = Rs(5, 2) = Ry(5, 1) = false :

0€ OTOLAONTOTE OLOOPOUN LE APy TNV 5, UTOPOHV VA ELPAVIGTODV
LOVO 01 KOPLOES 6, 5.

12

Yo omotadnmote kKopven U, Rs(u, 4) = false :

dEV VILAPYEL OKUN TTOVL VO KOTOAYEL GTIV KOPLON| 4.



1 To kaBe pn-katevBovopuevo ypapnua G, n Tpoopfacyotnra yio 1o G
eVl oV UUETPIKT.

Na oeié® 611 10yveL 610 V- uRsv implies VR;u

[) Yrnobérw ot adnbeder o Rs P
I1) ©Oéiw vo ainbeder BR;a

I  'Eoto 6t diveton Stodpopr o0=(a,e ... {x B} B)

II  Avuotpépmw v 0
TPOKVTTEL [ia, Sadpoun oLl =(B, {X B}, X ..., e, a)

2 T'o kdBe ypaonua G, n apooPaciuotyro yioto G eivor uetofatiki.

Na dcim 6T 10yvel oto V- (URsv and VR;w) implies uR;w
1) Ymnobitw ou oAnOeier aRsp and P Ryy
I1) @éiw vo oinbeder aR;sy
1 ‘Ectm 611 divovon Stodpopés 01=(a, e,..., T, B),
82= (Bl eli"w fla Y)

I Xvyyovedw tig 01, O, -
TPOKVTTEL pio, S1odpoun 6=(o,e,..f B e, 1Ty



EPQTHMA 3 Bpeite katevbuvopeva ypapnuoato Otov

N tpocfacidtnta dev eivor GLUUETPIKTY.

Al

Rs(2, 3) = false :

o€ i SLadPOUT| LE apyn TV 2, UTOPOVV VO, ELPAVIGTOVY 1OVo 01 KOPLEES 2, 1 .

A2

Rs(3, 5) = false :

o€ pio Stadpour| e apyn TV 3, LTOPOLV VO, ELPAVIGTOVV 1ovo ol Kopuesg 3, 2, 1.

EPQTHMA A [Totég amd awtég Tig TpoTdcelc aanbevovy yio kade ypaonuo I';

la  Avnoyxéon R; etvon coppetpikn, tote koun oxéon O Ba eivor copUeTpIK.

1B Avnoyxéon Or eivorovopupetpikn, 10te koum oyxéon R; Oaelvor coppetpik.

200  Avnoyéon R; eivar petafatikn, tote ko oxéon O Oa eivon petafotikn.

2B Avmnoyéon 6 eivar petaforikn, tote kou M oxéon R Oa eivon petoforikn.



EPQTHMA 5 Bpeite xatevbuvopeva ypaeruata 6mwov
N TpocPaciudTnTa Eivol GLUUETPIKY.

El
1 2 3
@ N
Av ue{l 2,3}, ve{5 6}: Rs(u, v) = R;(v, u) = false
Av ue{l,2,3}, ve{l, 2 3}: Rs(u, v) = R;(v, u) =true
Av ue{5 6}, ve{5 6}: Rs(u, v) = R;s(v, u) =true

E2

KAEIXTH AIAAPOMH TOY E2 mov mepl€yel oAeg TIC KOPLPESG
(4,(4,1),1,(1,3),3,(3,2),2,(2,1),1,(1,3),3,(3,4),4)

Rs(u, V) =Rs(v, u) =true  ywo omoleodnmote U, V

EPQTHMA 6 EmBepfardote Ot e Eva ypaonua 6mov vrapyet
uio KAelotn Sadpoun Tov mEPLEYEL OAEG TIC KopLPES, Rs(U, V) = Ry(v, u) = true
Y10l OTTOLECONTOTE KOPLPES U, V .



EPQTHMA 7 EmPeformote ot oe K40 rAciory dradpoun tov E3 mov mepiéyet
OAeC TIC KOpLQEG, Ba eppaviCeTon (Lio ToLAGYIoTOV) ETOVOAOLLBAVOLEVT KOPLOT.

E3

1 2 3

IR

EPQTHMA 8  'Eoto 6ty kémoro ypdonuo I
Av vrtapyel uovomart omd KOO KOpue U Gg KOPLET| V,
Oo vdpyel Kou axun amd TV U oV V.

Eivon cowoto 6t To ypaonuoa I' 8o copPoriler ma petafartikn oyéon;



EPQTHMA9  'Eoto 6t v kémoro ypdonuo I
Av vrtapyel oradpoun amd Koo Kopuen U G€ Kopuen V,
Ba vdpyel Ko axun amd TV U oV V.

EmiPepoarmdote 6t To ypaenua I' cvpPoirilet pio petofotikn oyéon.

v
. W

Av Or(u, v) = 0r(v, w) =true,

101E Rs;(u,v) = Rs(v,w) =true, dpa  R;(u,w)=true

apo.  Op(u, w) = true



EPQTHMA 10
H oyéomn 0 pemedio opiopov A Aéyeton petofoatikn) povodtav:
TAKAGE ue A,veA,weA: Av 0(u,v)=0(v, w) =true,
t0te  O(U, w) = true
‘Eoto 611 10 ypdonua I' copuPoriler po petafotik oyéon. EmPePorvote ot

Av oto I' vrbpyet dradpoun omd kdmola kopven U G€ Kopven V,
Oa vdpyel Ko axun amd TV U GV V .

AIAAPOMH (Up,€1,Uy,€,U3,€3, ..., Uk, €k, Uksq s «ov s €Nt s Un )
Emeion 0(u,, u,) =0(uy, us) = true, Boaeivon 0(uy, uz) = true
Emeiom O(u;,us)=0(uz,u,) = true, Ooaeivon 0(u,, u,) = true
Emeion O(u,,uy)=0(us, us)= true, Oaeivon 0(uy, us) = true

Emeiom O(uy, ug) = 0(ug, Ugy) = true,

Oa givan 0(Uy, Ugyy) = true

ET[S].ST,] O(Ul, uN—l) = O(UN_l, UN) = tl’ue,

Oa eivan 0(uy, uy) = true



